
 

L’école à la maison : vendredi 3 avril 2020 

5min ☆RITUEL DE LA DATE DU JOUR : à l’aide du calendrier, écrire la date du jour.  

10min ☆DICTEE :  

Dictée de mots outils : nous, qui, il fait, j’ai, au, je vais, comme.  

20min ☆ PILOTIS ETUDE DU CODE- Révisions son BL…:  

- Lire la fiche  lecture SON BL: lire les syllabes, mots et phrases une première fois en silence, puis à 

haute voix à l’aide d’un adulte. 

- Faire les exercices de révision du son BL 

(15/20min)  Faire une pause : proposer à l’élève de jouer, se dépenser (éviter les écrans) 

10min ☆ ECRITURE + DESSINE:  

 I .

Faire écrire comme le modèle. Puis dessiner un carré à la règle pour que l’élève dessine ce qu’il a 

compris de la phrase. Possibilité de découper et coller dans le cahier de l’élève le modèle se trouvant 

en bas de page. 

5min ☆ GRAMMAIRE: (doc 2) VERBES 

Un verbe est un mot d’action.  

Puis faire la page PILOTIS : Lire les consignes avec l’élève. Le laisser faire les exercices. 

10min ☆ PRODUCTION D’ECRIT : Lire avec l’élève les mots de vocabulaire donnés (doc 3). Puis lui 

demander de réfléchir et de faire deux phrases avec ces nouveaux mots et avec des mots qu’il connait 

déjà. Il n’est pas obligé d’utiliser tous les mots du document. Attention aux majuscules et aux points.  

2min ☆LECTURE-FLUENCE : Sur le doc fluence (colonne 4), chronométrer l’élève. S’il bloque sur un 

mot, continuer sans perdre du temps dessus. Il faudra le déduire du total de mots lus. 

 (1h30)Pause du midi   

5min 

 

5min 

☆ MATHS : Donner un nombre entre 30 et 60. L’élève écrit le précédent sur l’ardoise. (x 4) Par 

exemple dire 35, et l’élève devra écrire 34 sur son ardoise/feuille. 

☆RESOLUTION DE PROBLEME (doc4) : Résoudre le problème. Ecrire sa démarche (schéma, 

calculs ou autre). Il ne faut pas oublier d’écrire le résultat. (A dire uniquement si l’élève s’est trompé 

une première fois= attention, la maman jette une fleur, elle n’en rajoute pas, elle enlève. Quand on 

ajoute on écrit « + », c’est une soustraction. Est-ce qu’il n’y a pas une opération pour enlever quelque 

chose ? Réponse : la soustraction, le ‘’-‘’ ) 

15min 

 

 

10min 

☆NUMERATION : Si besoin, l’élève peut avoir sa leçon 7 sous les yeux. 

Écrire 2 + 6 + 4 et annoncer « On va chercher la façon la plus efficace pour calculer vite le résultat ». 

Qu’est-ce qu’on peut mettre ensemble ? 6 et 4. Donc 10+2, qui est plus rapide à calculer. 

Exemple suivant : 5 + 5 + 4. Laisser chercher seul. Rappeler qu’on essaie de se servir des 

compléments à 10. 5+5= 10     et 10+4=14 

 7 + 2 + 3 + 8.           Réponse : 8+2=10   mais aussi 7+3=10  donc 10+10=20 
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